
Notulen Ledenvergadering TFK Bergum 25 Februari 2023. 
 

Agendapunt 1.   De Opening. 
 
De opening van de ledenvergadering begint om iets over half 2 en Hylke verontschuldigt zich 
meteen dat hij de officiële openings hamer niet heeft meegenomen nu moeten we het doen 
met een gewone hamer. 
Mooi dat jullie er allemaal weer zijn ook ons erelid Herman Roest welkom op deze 
vergadering. 
Ons ander erelid T. van der Wal is niet aanwezig en missen we onze hoofsponsor Piet 
Kapenga. 
Een aantal leden zijn niet aanwezig en hebben dit met kennisgeving doorgegeven, dit zijn de 
Fam. Van Schelven, S van Vliet en zijn zoon en ook Geertje Bruining. 
Verder is het gehele bestuur aanwezig en zijn we weer volledig compleet. 
Dan deelt Hylke mee dat een oud lid van TFK Bergum Nynke Feenstra Spoor vorig jaar op 99-
jarige leeftijd overleden is, zij was al een aantal jaren niet lid meer van onze vereniging, maar 
het bestuur heeft een bedankkaartje ontvangen. 
Ook deelt Hylke mee dat een van onze sponsors Mevr. Terpstra van Meindert Fiets is 
overleden. 
 
Agendapunt 2.  Notulen vorige vergadering. 
 
De leden krijgen nu even 10 minuten de tijd om de notulen en het jaarverslag door te lezen 
en nadat dit gebeurd is komt er een opmerking dat er een naamsverwisseling is vermeld bij 
de notulen van de vorige vergadering bij de controle kascontrole. 
Nadat dit geconstateerd is worden de notulen daarna goedgekeurd en bedankt Hylke Geert 
voor zijn werk. 
 
Agendapunt 3.  Ingekomen stukken. 
 
Bij de secretaris zijn geen belangrijke stukken binnengekomen bij de vereniging wel komen 
er regelmatig mails binnen over fietsvakanties en fietskleding. 
 
Agendapunt 4. Jaarverslag 2022. 
 
Het jaarverslag over 2022 wat is opgemaakt door Geert zijn ook geen op-of aanmerkingen en 
worden bij deze ook goedgekeurd en bedankt ook Hylke Geert weer voor zijn werk. 
 
Agendapunt 5.  Financieel verslag. 
 
Het financieel verslag is weer in orde gemaakt door onze penningmeester Arnold Ernst, en 
tijdens de vergadering behandelt hij het financieel overzicht. 
Wel deelde Arnold mee dat ook de kosten stijgen zoals zaalhuur wat we anders niet in 
rekening weer gebracht. 
En als we het financieel overzicht bekijken komen we tot de conclusie dat we als fietsclub 
nog voldoende financiële middelen hebben. 
 



Agendapunt 6.  Verslag kascommissie. 
 
De kascommissie bestond uit de heren M. Schippers en T. Nijdam. 
 
Beide heren zijn bij Arnold langs geweest en hebben alle inkomsten en uitgaven 
gecontroleerd en hierbij zijn geen onregelmatigheden geconstateerd en beide heren stelden 
voor om decharge te verlenen aan Arnold. 
Dan bedankt Hylke beide heren voor hun controlewerkzaamheden en voor de toelichting en 
bedankt Hylke Arnold voor zijn werkzaamheden als penningmeester. 
 
Agendapunt 7.  Benoeming nieuw kascommissielid. 
 
Voor het komende jaar is Dhr. T. Nijdam hoofd kascommissielid en Dhr. J. Schippers 
kascommissielid.  
Tijdens de vergadering vraag Hylke om een reservekascommissielid en Dhr. Meinema stelt 
zich beschikbaar hiervoor en namens het bestuur alvast bedankt hiervoor. 
 
Agendapunt 8. Bestuursverkiezing. 
 
De secretaris Geert Dijkstra is aftredend en heeft te kennen gegeven om nog wel voor 3 jaar 
door te gaan en vanuit de zaal gaan de leden hiermee akkoord. 
 
Agendapunt 9.  Pauze. 
 
Tijdens de pauze is er gelegenheid om zich in te schrijven voor de sterritten, competitie en 
het afhalen van de clubkleding. 
En na ongeveer een kwartiertje gaan we verder met de vergadering. 
 
Agendapunt 10. Sterritten. 
 
De sterritten worden over het algemeen minder bezocht er komen soms maar 2 deelnemers 
op een afstempeldatum en voor het komende jaar hebben we besloten om dit te wijzigen. 
Tijdens de toertochten die TFK Bergum organiseert is er de mogelijkheid om af te stempelen. 
En op de laatste zaterdag van oktober is er gelegenheid om alles in te leveren, van het 
afgelopen jaar zijn er nog ongeveer 11 deelnemers geweest die hebben deelgenomen aan de 
sterritten. 
De jaarprijs is helaas nog niet binnen en Geert zal ervoor zorgen dat deze prijs afgeleverd 
wordt bij de deelnemers. 
Verder is er uitgelegd wat een sterrit is en hoe het werkt, misschien kunnen we zo nog wat 
meer deelnemers krijgen. 
 
Agendapunt 11.  Competitienieuws. 
 
Tjipke de Vries is onze nieuwe competitieleider en hij heeft weer gezorgd voor een brevet 
met de afgelegde kilometers die zijn gefietst. 
Tjipke deelt mee er een deelnemer is die gemiddeld 50 km per dag fiets om op 17200 km te 
komen, verder waren er nog een drietal deelnemers die veel km gefietst hebben. 



En gemiddeld werd er 8191 km afgelegd een hele prestatie. 
Voor het komende jaar iedereen weer veel gezonde en veilige km toegewenst. 
 
Agendapunt 12. Seizoen. 
 
Voor het seizoen hebben we een 4 tal toertochten in het verschiet en diverse clubtochten 
voor zowel een A en een B groep, en mochten er nog wijzigingen gaan komen dan staat dit 
vermeld in de nieuwsbrieven. 
Verder iedereen welkom op onze toertochten en clubtochten en introducees zijn van harte 
welkom. 
 
Agendapunt 13. MTB Zaken. 
 
Dit agendapunt hebben we voor de pauze behandeld omdat Albert eerder de vergadering 
moest verlaten. Bij dit agendapunt kunnen we mededelen dat we nu een aantal zaterdagen 
weg zijn geweest om een ATB tocht te fietsen. Over de deelname is niet te klagen een enkele 
keer wat mindere deelname maar over het algemeen zijn we niet ontevreden. 
Voor aankomende zaterdag 4 Maart hebben we nog een atb tocht in het verschiet wat de 
afsluiting van het ATB-seizoen is. 
Het is de bedoeling om naar Gieten te gaan om daar de route te gaan fietsen met als 
afsluiting even een hapje te eten. 
 Ook is er een App opgestart waar veel wordt naar gekeken en afgesproken.  
Wat ook nog georganiseerd wordt is een Gravelbike tocht welke gehouden zal gaan worden 
op zaterdag 18 Maart vanaf Glinstra State. 
En de bedoeling is om deze tocht weer te organiseren in September maar dan ook voor 
iedereen onder de NTFU-vlag. 
Dan zijn we als bestuur nog bezig om een vaste route te organiseren waar we druk mee 
bezig zijn maar dat bij bepaalde organisaties zeer moeizaam verloopt. 
We houden jullie op de hoogte hoe de ontwikkeling hiervan is. 
 
Agendapunt 14. Rondvraag. 
 
Van uit het bestuur komt nog naar voren voor vrijwilligers voor het uitzetten van 
toertochten en een aantal leden zijn bereid om hieraan mee te werken. 
Ook is er een nieuwe webmaster in het verschiet, onze webmaster Frans Bekius heeft 
aangegeven om hiermee te gaan stoppen. 
Verder zijn er geen mededelingen meer voor de rondvraag. 
 
Agendapunt 15. Sluiting. 
 
Hylke sluit de vergadering omstreeks kwart over 3 en wens iedereen wel thuis en graag zien 
we jullie op onze toertochten. 
 
 
 

Opgemaakt door de Secretaris Geert Dijkstra  
Zaterdag 25 Februari 2023. 



 


